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ATA N.° 07 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 

 
Ata da Sessão Extraordinária do Conselho 
Universitário, realizada no dia 22 de maio de 
2012, às 8 horas e 30 minutos, na sala “Prof. 
Ayrton Roberto de Oliveira”. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às oito horas e trinta minutos, 1 
na sala Prof. Ayrton Roberto de Oliveira, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por 2 
meio do Ofício Circular n.° 07/CUn/2012, com a presença dos Senhores Conselheiros: Lúcia 3 
Helena Martins Pacheco, Roselane Fátima Campos, Jamil Assreuy Filho, Edison da Rosa, 4 
Paulo Ricardo Berton, Edemar Roberto Andreatta, Marília Teresinha Sangoi Padilha, Sônia 5 
Gonçalves Carobrez, Vera Bazzo, Adir Valdemar Garcia, Kenya Schmidt Reibnitz, Francine 6 
Lima Gelbcke, Tarciso Antonio Grandi, Méricles Tadeu Moretti, Olga Maria Boschi Aguiar 7 
de Oliveira, Luis Carlos Cancellier de Olivo, Felício Wessling Margotti, Fábio Luiz Lopes da 8 
Silva, Edison Roberto de Souza, Maria Soledad Etcheverry Orchard, Ricardo José Araújo de 9 
Oliveira, Flávio da Cruz, Sebastião Roberto Soares, Wellington Longuini Repette, Nelson 10 
Casarotto Filho, Elisete Dahmer Pfitscher, Edson Roberto de Pieri, Iolanda da Cruz Vieira, 11 
Flávio Rubens Lapolli, Fernando Diefenthaeler, Luiz Otávio Pimentel, Andreia Barbieri 12 
Zanluchi, Manoela de Borba, Otávio Pereira, Miguel Arcangelo Broering, Gerson Rabelo 13 
Napoleão, Júlio Eduardo Ornelas Silva, Edwilson Ribeiro, João Carlos Cichaczewski, Sérgio 14 
Luis Schlatter Junior, Igor de Barros Ferreira Dias e Ruan de Souza Marino, sob a Presidência 15 
da Professora Roselane Neckel, Reitora da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC). 16 
Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a sessão. Na 17 
sequência, justificou a ausência dos Conselheiros: Nazareno José de Campos, Joana Maria 18 
Pedro, Alessandro Pinzani, Aldalea Sprada, Márcia Goulart Stemmer e Josalba Vieira. Na 19 
sequência, fez um agradecimento especial aos trabalhos realizados nos últimos quatro anos, 20 
pela gestão anterior. Em seguida, passou a palavra à Vice-Presidente deste Conselho, Lúcia 21 
Helena Martins Pacheco, a qual saudou todos os presentes e falou sobre a responsabilidade de 22 
estar neste Conselho. Ato contínuo, a Presidência procedeu ao ato de posse da Professora 23 
Elisete Dahmer Pfitscher para, na condição de titular, representar a Câmara de Graduação no 24 
Conselho Universitário da Universidade Federal de Santa Catarina, com mandato coincidente 25 
com o de membro da referida Câmara, e dos Servidores Edwilson Ribeiro, Julio Eduardo 26 
Ornelas Silva e Elza Laura Fernades – Titulares - e Norivaldo Arnaldo Vieira, Rafael Pereira 27 
Ocampo Moré e Gerson Rabelo Napoleão – Suplentes - representarem os Servidores Técnico-28 
Administrativos da Universidade Federal de Santa Catarina no Conselho Universitário, com 29 
mandato pro tempore. Em seguida, a Presidência submeteu à apreciação a ordem do dia. Não 30 
havendo manifestações, deu continuidade à sessão, sendo apreciado o seguinte item de pauta: 31 
1. Proposições de alterações estatutária e regimentais, referentes à mudança da estrutura 32 
administrativa da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC). A Presidência explicou 33 
que o ponto de pauta tratava das propostas de mudança na estrutura administrativa da 34 
Instituição, as quais alteram o Estatuto e o Regimento Geral e, sendo assim, deve ser atendido  35 
o disposto no parágrafo segundo do artigo dezesseis do Regimento Interno do Conselho 36 
Universitário: “Os processos ou proposições que requeiram mudanças estatutárias ou 37 
regimentais serão agrupados para reunião especial com pauta a ser aprovada previamente pelo 38 
plenário.” Posto em votação, o ponto de pauta foi aprovado por unanimidade pelos Membros 39 
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do Conselho Universitário. Em seguida, a Presidência agradeceu a todos e deu por encerrada a 40 
sessão, da qual, para constar, eu, Kátia Denise Moreira, Secretária Executiva dos Órgãos 41 
Deliberativos Centrais, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor 42 
Presidente e demais Conselheiros, estando a gravação integral da Sessão à disposição em 43 
meio digital. Florianópolis, 25 de maio de 2012. 44 


